GUIA DE EJERCICIOS N°3
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	          En los ejercicio 2 y 3, se definen las funciones f y g. En cada ejercicio defina las siguientes funciones y determine el dominio de la función resultante:
(a)  f + g; (b) f - g; (c) f * g; (d) f / g; (e) g / f
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	          En los ejercicios 4 a 7, se definen las funciones f y g. En cada ejercicio defina las siguientes funciones y determine el dominio de la función compuesta:
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S o l u c i o n e s
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8. Setiene f(x) = 2x =3, definalas siguientes funciones y determine el dominio
de 1a funci én resultante
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9. Determine si la funcién que se da es par, impar, o ninguna de las dos.
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10. Sea F() =—— y g(x
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1. Sif(x)=x"+2x+2
encuentre dos funciones g paralas cuales
(Fog)(x)=x -4x+5
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Soluci

Para hallar el valor correspondiente de la funcién f para cada valor particular dado ala
variable independiente x, se sustimye la x, en la fdmula dada, por el valor mumérico
asignado; y se cfectiian 1as operaciones indicadas
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Solucién:
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Solucién;
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Solucién:
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Solucién;
@ (ep®=-se)=(@-D-5-x-1-5
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Solucién:

Para hallar los dominios de las funciones compuestas, téngase en cuenta que *el dominio de
o es el conjunto de todos x que pertencen al domg, tales que g(x) esté en el donyf "
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Solucién:

Para hallar los dominios de las funciones compuestas, téngase en cuenta que *el dominio de
o es el conjunto de todos x que pertencen al domg, tales que g(x) esté en el donyf "
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Solucién;
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9. Solucién:
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10. Solucién:
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M. f(x) =2 +2x+2
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Solucidn:
Encuentre dos funciones g para las cuales
(Fog)x) =2 —4x+5
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Sustituyendo (1) y (2) en (3), se obtiene:
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